

Vă acoperim noi

Totul despre gamă și logistică



- Profitați de gama noastră largă de peste 10.000 de referințe de geamuri auto
- Noi tipuri de geamuri și produse asociate adăugate zilnic
- Gestionarea foarte bună a depozitului, cu cel puțin 99,9% precizie în privința stocurilor
- Ore de închidere prelungite și livrări rapide pentru a vă sta la dispoziție când aveți nevoie

**AFACEREA
DUMNEAVOASTRĂ
CONTEAZĂ**

sekurit-service.com

O marcă Saint-Gobain Sekurit

CALITATE LA UN PAS DISTANȚĂ

Saint-Gobain Sekurit se află în fruntea industriei de vitrare auto de peste 90 de ani. Una din două mașini din Europa sunt dotate cu geamuri originale de la Saint-Gobain Sekurit. Nu e de mirare: Producătorii auto știu că marca Sekurit este construită pe cunoștințele inegalabile și experiența Saint-Gobain în producția și procesarea sticlei. Iar la Sekurit Service, vă livrăm acea expertiză, punându-vă la dispoziție cea mai largă gamă de geamuri auto de înaltă calitate de pe piață.

Dar asta nu e tot:

De la soluții de etanșare, garnituri, cleme din depozitul online de ultimă generație, de la livrări peste noapte la webshop-ul nostru online, instrucțiuni video, instruire și sisteme inteligente de identificare a produselor; la Sekurit Service, facem totul în cel mai mic detaliu pentru a ne ajuta clienții. Pentru că afacerea dumneavoastră contează!



LA SEKURIT SERVICE, FACEM TOTUL ÎN CEL MAI MIC DETALIU PENTRU A NE AJUTA CLIEŢII. PENTRU CĂ AFACEREA DUMNEAVOASTRĂ CONTEAZĂ!



ORICE AVEȚI NEVOIE, NOI VĂ AJUTĂM

Atât de multe vehicule, atât de multe tipuri de geamuri. Cu peste 10.000 de referințe de geamuri auto în gama noastră actuală, puteți fi siguri că vă putem ajuta cu ceea ce aveți nevoie, când aveți nevoie. Și fiindcă industria auto este în permanentă mișcare, noi referințe de geamuri sunt adăugate zilnic în portofoliul nostru.

Managerii noștri de proiect sunt experimentați, și se află într-o căutare constantă de modele de vehicule noi și care urmează să apară - precum și produsele de vitrare care vin la pachet cu ele. Ei analizează toate mărcile și codifică fiecare referință pentru a se asigura că dumneavoastră aveți acces cât mai repede posibil la cele mai recente modele de geamuri și produse relevante.

În medie, 400 de referințe de geamuri auto sunt adăugate în gama noastră în fiecare an! Parbrize, lunete, geamuri laterale, parbrize pentru camioane și accesorii: le avem pe toate pentru dumneavoastră. Fie pe stoc sau la cerere.

PIAȚA NE AȘTEAPTĂ

La Sekurit Service, distribuim anual peste trei milioane de geamuri. Și dacă ne permiteți, nu doar orice geamuri. Ca producător și distribuitor al mărcii Saint-Gobain Sekurit pentru piața aftermarket, livrăm calitate la fel de bună ca originalul - pentru că este originalul. Și cu atât de multe vehicule

în circulație dotate cu geamuri Sekurit (una din două mașini din Europa, din care 80% au parbrize Sekurit), vă putem pune la dispoziție cele mai recente produse imediat ce sunt lansate pe piață, sau la foarte scurt timp după.

Dacă Saint-Gobain Sekurit nu este furnizorul OE, oferim alternative de înaltă calitate, care sunt fabricate cu cea mai mare grijă pe liniile noastre de producție destinate pieței aftermarket. Acest lucru vă conferă flexibilitatea și siguranța de care aveți nevoie pentru a oferi întotdeauna clienților cele mai recente produse de vitrare de calitate OE.

Garantăm să avem întotdeauna disponibile:

- Peste 95% din nevoile dumneavoastră în materie de parbrize
- Peste 80% din nevoile dumneavoastră în materie de lunete și geamuri laterale



SERVICE: PARTE DIN IDENTITATEA NOASTRĂ

Să oferim servicii optime clienților este ceea ce ne alimentează zilnic. Iar distribuirea se află în centrul afacerii noastre. Mobilizăm întregul lanț de aprovizionare pentru a obține ceea ce aveți nevoie, când aveți nevoie.

Acest lucru înseamnă:

- nivelul corespunzător de stoc la depozitul dumneavoastră local, cu pre-vizionare exactă
- nivelul corespunzător de stoc la depozitul nostru central din Bastogne, cu capacitate de stocare corespunzătoare
- flexibilitate în fabricile noastre pentru a ține pasul cu tendințele actuale de pe piață

De-a lungul anilor, Sekurit Service a demonstrat că oferă o disponibilitate constantă și fiabilă a stocurilor. Cu alte cuvinte: puteți să contactați mereu pe noi pentru ca dumneavoastră să vă desfășurați afacerea ușor și eficient.

PACHETUL COMPLET

Geamurile auto pot fi de înaltă calitate, dar desigur, contează și starea în care ajung la dumneavoastră. De aceea, fiecare geam care ajunge într-unul dintre depozitele noastre locale este curățat și verificat înainte de expediere. Iar pentru a ne proteja geamurile în condiții optime, am dezvoltat un sistem unic de împachetare, utilizând tuburi sau spumă albastră. Acestea protejează marginile parbrizelor împotriva oricăror deteriorări. Alte beneficii ale acestei metode de împachetare:

- greutate și risipă reduse comparativ cu cutiile din carton
- zgârieturi reduse rezultate în urma manevrării geamurilor
- posibilitatea de a expedia sau transporta din nou în duba dumneavoastră pentru service mobil
- sustenabile: fabricate din materiale reciclabile

VERIFICĂM DIN NOU ȘI DIN NOU

Ca și dumneavoastră, și nouă ne place să facem lucrurile cum trebuie din prima. De aceea, după ce primim comanda dumneavoastră și pregătim produsele, un angajat din depozit verifică să fie pregătit tot ceea ce aveți nevoie. Înainte de plasarea produselor în duba sau camionul pentru livrare, comanda este verificată a doua oară de un alt angajat, pentru verificarea transportului. Această procedură ne permite să vă garantăm o livrare aproape 100% exactă, fără erori sau produse lipsă.

LOGISTICĂ EFICIENTĂ PENTRU A VĂ SUSȚINE AFACEREA

Pentru a vă ajuta să preluați cât mai multe lucrări potențiale, am conceput o schemă logistică eficientă pentru a vă susține în activitatea dumneavoastră, fiindcă afacerea dumneavoastră contează.

Orele noastre de închidere sunt stabilite în baza locației dumneavoastră specifice:

- În general, la ora 18:00, cu livrare peste noapte *
- 2 livrări pe zi *

* vă rugăm să verificați detaliile specifice cu reprezentantul dumneavoastră de vânzări.

Vă rugăm să rețineți: sunt necesare chei pentru livrări peste noapte. Pentru a clarifica și facilita răspunderea față de acest aspect, Sekurit Service necesită semnarea unui contract cu dumneavoastră, compania de transport și Sekurit Service pentru a defini clar de ce operațiuni sunt responsabile părțile.



CONTACTAȚI-NE

www.sekurit-service.com

E-mail: tiberius.pall@saint-gobain.com

Telefon: +40 747 053 987

AFACEREA DUMNEAVOASTRĂ CONTEAZĂ

sekurit-service.com